日本聖書神学校を 覚えて祈る集い

ーテゼの歌による黙想と祈り

日時: 2025年10月9日(木) 18:00~20:30



今年度も「日本聖書神学校を覚えて祈る集い — テゼの歌による黙想と祈り」の会を開催いたします。テゼを通して再び皆様と共に賛美の祈りを合わせたいと思います。そして本校にまだいらしたことのない方々に、神学校のことをより知って頂きたいと願っています。私たちを取り巻く世界は日々大きく変化しており、今日私たちが置かれている状況のなかで、共に祈りを合わせ、主の平和のために遣わされる思いを新たにされたいと思います。多くの皆様のご参加をお待ちしています。

18:00-18:20 日本聖書神学校の紹介

18:20-18:50 テゼに関する説明と歌の練習

18:50-19:50 テゼの歌による黙想と祈り

20:00-20:20 分かち合いの時

20:30 集い終了・希望者によるキャンパスツアー

参加費 無料

会場 日本聖書神学校 ※お車でのご来校はご遠慮ください。

日本聖書神学校

〒 161-0033 東京都新宿区下落合 3-14-16

8 03-3951-1101 FAX 03-3951-3044

https://www.jbts.ac.jp/

Email: jbts@jbts.ac.jp



